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működtetése az Akadémia közfeladata, ezzel 
szilárd jogi alapot teremtettek a működéséhez, 
azonban a megfogalmazott költségvonzata saj-
nos nem került be a törvénybe, ami több év küz-
delmet eredményezett, hogy az új szoftver fej-
lesztését be lehessen fejezni. Jelenleg az MTMT 
egy működő és életerős szervezet, mely fontos 
és hasznos a tudománypolitika szemszögéből is.

Az MTMT lehetőségei címmel Holl András, 
az MTA KIK informatikai főigazgató-helyet-
tese vázolta fel azokat a megvalósítás és beve-
zetés különböző szintjein álló lehetőségeket, 
amelyek segítségével az MTMT szolgáltatáso-
kat vesz igénybe vagy szolgáltatásokat nyújt a 
bibliográfiai tartalomszolgáltatást forrásként 
felhasználó nemzeti és nemzetközi hálózati inf-
rastruktúrában. Holl András az MTMT2 lehető-
ségeként látja az egyre nagyobb mértékben au-
tomatizált adatfelvitelt, melyet úgy képzelne el, 

HAGYOMÁNYOK ÉS KIHÍVÁSOK VIII.
REKORD RÉSZVÉTEL AZ ELTE EGYETEMI KÖNYVTÁRBAN

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Egyetemi Könyvtár és Levéltár 2019. au-

gusztus 29-én immár nyolcadik alkalommal 
szervezte meg könyvtárszakmai napját, melyen 
több mint 150 könyvtáros kolléga vett részt.

A Hagyományok és kihívások sorozaton belül 
az idei program témái a Könyvtáros kompetenci-
ák a 21. században, valamint a Tartalmi feltárás a 
Google árnyékában voltak. A főigazgató és rektor-
helyettesi köszöntőt követően a könyvtáros életpá-
lyamodell és a könyvtárosképzés aktualitásairól, 
a felsőoktatási könyvtárak jelenlegi kompetencia-
igényeiről, majd a tartalmi feltáráshoz kötődve a 
szemantikus web könyvtári trendjeiről, a névterek-
ről hallgattak előadásokat az érdeklődők.

A Könyvtáros kompetenciák a 21. század-
ban című szekcióban a könyvtárvezetők által 

intézményükben elvárt tudás és készségek ismer-
tetése mellett a gyakorló könyvtárosok továbbkép-
zési lehetőségeiről, annak főbb tapasztalatairól, 
illetve a magyarországi iskolarendszerű könyvtá-
rosképzés tendenciáiról is szóltak előadások.  

A Tartalmi feltárás a Google árnyékában című 
szekció két egyetem tartalmi feltáró gyakor-
latának ismertetését követően a névterek és a 
nevek filológiailag is helyes nyilvántartásának, 
valamint a nyelvfüggetlen Egyetemes Tizedes 
Osztályozás új szempontú felhasználásának té-
makörét járta körbe.

Az előadók szakmai napon vetített prezentáci-
ói elérhetők online is: https://bit.ly/2lFYxTS. A 
konferencia anyagából várhatóan 2020 nyarán 
konferenciakötet jelenik meg.

Forrás: https://bit.ly/2nNjEoq

hogy már maguk a kiadók töltenék fel a meg-
jelent hazai művek alap adatait az MTMT-be, 
melyet a szerzőnek csak gazdagítani kellene, 
jelentősen csökkentve ezzel a felviteli munkát. 
Az MTMT tájékoztató funkciójának növelése a 
Frascati rendszerű osztályozás bevezetésével az 
MTMT2-ben már megvalósult, azonban a téte-
lek utólagos besorolása még várat magára.

Végül Micsik András, az MTMT2 fejleszté-
si projekt műszaki vezetője MTMT2: lehet egy 
API-val több? című prezentációja az MTMT2 
alkalmazásprogramozási felület (API) nyújtotta 
lehetőségekről és a különböző grafikus felületek 
szerepéről adott áttekintő ismertetést a megje-
lentek számára.

Forrás: https://www.mtmt.hu/
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